

28 ИЮЛЯ 1951 г., № 178 (8382).

Гастроли Азербайджанского Государственного драматического театра имени Азизбекова

Сегодня и завтра в помещении театра им. Горького гастролирующий в столице нашей республики Азербайджанский Государственный драматический театр имени Азизбекова впервые покажет ташкентскому зрителю свою последнюю работу — спектакль «В огне» современного азербайджанского драматурга Энвера Мамедханлы. Эта пьеса повествует о героической борьбе трудящихся южного Азербайджана за свои национальные права, за мир и демократию.

Спектакль поставлен народным артистом Азербайджанской ССР лауреатом Сталинской премии Аджалем Исхендеровым и оформлен художником, народным артистом АзССР лауреатом Сталинской премии Нусратом Фатуллаевым.

В главных ролях заняты народный артист СССР лауреат Сталинской премии Сидги Рухуллы, народные артисты АзССР лауреаты Сталинских премий Исмаил Дагистанлы и Афкянлы Рза, народная артистка АзССР Сола Гаджиева и заслуженная артистка АзССР Экюма Курбанова.

В парке им. Горького сегодня и завтра состоятся большие концерты мастеров Азербайджанского Государственного драматического театра им. Азизбекова. В них примут участие народные артисты СССР, лауреаты Сталинских премий Мирзага Алиев и Марзия Давудова, народные артисты АзССР Алескер Алекперов, Фатьма Кадры, Мовсун Сананы, Барат Шехинская, Мамедали Велиханов, Мустафа Марданов и другие.

На концертах будут исполнены отрывки и сцены из пьес: «Фархад и Ширин» лауреата Сталинской премии Самеда Вургуня, «1905 год» и «Алмаз» Джафара Джабарлы, отрывки из оперетт «Аршин мал алан» и «Машады Ибат», композитора Узейра Гаджибекова, «Дурна» композитора Сейда Рустамова.

В программе концерта также — художественное чтение, народные песни, пляски.